

西貢區議會

主席及全體會員:

2017年11月7日

西貢區議會會議提出動議

要求政府加快在將軍澳設立「地區康健中心」，
減輕醫院專科門診服務壓力，滿足市民需求。

新一份施政報告提出，食物及衛生局會在兩年內於葵青區設立「地區康健中心」，由政府出資，邀請非牟利機構協助營運，提供專職醫療服務給長期病患者，以減輕醫院專科門診服務壓力。我們相信此項措施可紓緩急症室的壓力，減輕市民對醫院服務的倚賴。可惜，這項措施對於紓緩將軍澳醫院急症室壓力卻是遙遙無期。將軍澳居住人口迫近 50 萬，過往曾有患者在將軍澳醫院急症室候診時間達十多小時。對於有長期病患的居民來說，他們進出醫院次數頻繁，如短期內無法紓緩急症室的輪候時間，患者更是苦不堪言，醫護人員的壓力亦大增。而政府有新的服務或計劃時，往往優先在他區，例如在葵青區或觀塘區推行，西貢區要望穿秋水，久候多年。

動議：

要求政府加快在將軍澳設立「地區康健中心」，減輕醫院專科門診服務壓力，滿足市民需求。

提呈 2017 年 11 月 7 日西貢區議會大會討論。



動議：陳繼偉議員

和議：方國珊議員



張美雄議員



張展鵬議員

2017年10月23日